

EZ.28.158. 133. 2017.BWCH

Łódź, dnia 23.03.2017r.
Nr sprawy: **158/ZP/16**

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości przekraczającej 209 000 euro na **dostawę sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.**

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1

Dotyczy: Pakiet 2 Poz. 3,5,6,7:

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zaoferowania strzykawek dwuczęściowych firmy Becton Dickinson, tak jak dotychczas stosowane bez zastrzeżeń, sterylnych z białym tłokiem i przezroczystym cylindrem, ze skalą na cylindrze odpowiadającą dokładnie pojemności nominalnej strzykawki (bez rozszerzenia). Pragniemy podkreślić, iż zapisy Polskiej Normy PN-EN ISO 7886-1 dotyczącej jałowych strzykawek iniekcyjnych do jednorazowego użytku nie nakazują, a jedynie zezwalają na stosowanie opisanych w siwz rozwiązań czyli rozszerzonej skali, gdyż stosowanie w/w rozwiązań nie ma żadnych przesłanek klinicznych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 2

Dotyczy: Pakiet nr 13 pozycja 3

Czy Zamawiający w pakiecie 13 poz. 3 dopuści rurki intubacyjne nosowe w rozmiarze 6.0; 6.5; 7.0; 7.5; 8.0? Według naszej wiedzy, żadna firma nie posiada wskazanego zakresu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3

Dotyczy: Pakiet nr 17 pozycja 1 i 3

Czy Zamawiający w pakiecie 17 poz. 1,3 dopuści filtry w celu łatwej ich identyfikacji i dostosowania do odpowiedniej grupy wiekowej i wagowej pacjentów z nadrukowaną na opakowaniu filtra wartością minimalną i maksymalną objętości oddechowej VT?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza filtry z nadrukowaną na opakowaniu filtra lub na filtrze wartością minimalną i maksymalną objętości oddechowej VT.

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego
Centrum Onkologii i Traumatologii
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr Wojciech Szrajber